

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

**52367** *Corrección de errores de la Resolución del Instituto de Salud Carlos III por la que se comunica la licitación del contrato para la renovación de las licencias existentes SASen el Instituto de Salud Carlos III. Expte. IN0285/2018.*

Advertidos errores en el anuncio publicado en BOE n.º 259 de 26 de octubre de 2018, se transcriben a continuación las siguientes correcciones:

Punto 5. a) fecha límite de presentación: donde dice 8 de noviembre de 2018 debe decir: 22 de noviembre de 2018

Punto 6. b) Fecha y hora: donde dice 12/11/2018 debe decir 26/11/2018 y donde dice 19/11/2018 debe decir 3/12/2018

Madrid, 26 de octubre de 2018.- La Secretaria general, Nuria E. Expósito Benítez.

ID: A180064621-1